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Sol·licitud per a ésser admès/a en el procés de selecció convocat per Infraestructures.cat

Dades personals

Cognoms i Nom 





DNI / Passaport

Nacionalitat 





Data de naixement  

Adreça

Codi postal  





Municipi 

Telèfon 






Adreça electrònica

Dades de la convocatòria

Convocatòria 



Titulació mínima requerida segons les bases

Lloc de treball al qual es presenta

D’acord amb el Reglament (UE) 2016/679 del Parlament Europeu i del Consell de 27 d'abril de 2016 (RGPD), Infraestructures de la Generalitat de Catalunya, SAU (Infraestructures.cat) és la responsable del tractament de les dades personals proporcionades. La finalitat del tractament és la recollida de les seves dades esdevé un requisit necessari amb l’objectiu i finalitat de portar a terme els processos de selecció convocats per Infraestructures.cat.

Les dades tractades seran les imprescindibles per tramitar els processos de selecció (nom, DNI, telèfon, email, Dades acadèmiques, etc.) i seran conservades durant el temps necessari de prestació del servei per part dels treballadors de l’empresa proveïdora, considerant els terminis de prescripció d’accions de responsabilitat. Transcorreguts aquests terminis en cada cas, la informació deixarà de conservar-se i serà destruïda.

L’interessat és el responsable de la veracitat i correcció de les dades que faciliti i té la facultat d'exercir els seus drets d'accés, rectificació, supressió, limitació del tractament, portabilitat i oposició, adreçant-se per escrit al Delegat de Protecció de Dades d’Infraestructures.cat, al Carrer dels Vergós, 36-42, 08017 Barcelona, o bé per correu electrònic a delegatprotecciodades@infraestructures.cat, per a la qual cosa caldrà adjuntar còpia del DNI o un altre document que n’acrediti identitat. En cas de no estar d'acord amb el tractament, també té dret a acudir a l’Autoritat Catalana de Protecció de Dades. 

DECLARO no patir malaltia ni estar afectat/da per limitacions físiques o psíquiques que siguin incompatibles amb el desenvolupament de les funcions inherents a la plaça.

DECLARO no estar separat/da del servei per sanció disciplinària, inhabilitat/da per al desenvolupament de funcions al sector públic.

DECLARO que són certes totes les dades consignades en la sol·licitud i en el currículum vitae adjunt i que reuneixo les condicions exigides per ocupar el lloc de treball sol·licitat, d’acord amb les bases d’aquesta convocatòria.

Marcar el que correspongui en cada cas:
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Ostento un vincle preexistent de caràcter fix amb l’Administració de la Generalitat o ens i organismes del seu sector públic. Adjunto la documentació acreditativa.
Documentació que aporta (còpia)
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Signatura de la persona sol·licitant 

Localitat i data: 
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